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Fehler in der Eroffnung

1. e2-e4, e7-e5
2.Sg1-13, f7-f6??

Schwarz deckt den Bauer e5 mit dem f- Bauern. Ein
folgenschwerer Fehler, wie er bald erkennen muss.

3. Sf3xe5!
Ein Springeropfer schon im 3. Zug.
3. ...fxe5

Ahnungslos nimmt ,,Schwarz“ das Opfer an.

4. Dd1-h5+!

Diesmal darfst du sofort mit der Dame spielen, weil du dir
dadurch einen groRen Vorteil verschaffst.

4. ..g7-86
greift die Dame an.

Deine Antwort ldsst nicht lange auf sich warten.

5. Dh5xe5+!

Eine Gabel! Die Dame greift gleichzeitig den Konig und den
Turm an.

Egal, was ,Schwarz” unternimmt - der Turm geht
unweigerlich verloren.



